



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Пермском крае сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки, предстанет перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ГУФСИН России по Пермскому краю, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что весной 2019 года обвиняемый, являясь младшим инспектором группы надзора отдела безопасности исправительной колонии, находясь на службе в составе дежурной смены в жилой зоне указанного учреждения, принял от одного из осужденных предложение проносить на режимную территорию колонии и передавать за денежное вознаграждение мобильные телефоны. За совершение незаконных действий по передаче телефонов осужденным обвиняемый получил взятку в виде денежного вознаграждения в размере 29 тысяч рублей.

По результатам расследования на имя начальника исправительной колонии внесено представление.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Июля 2020



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1485828>